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Εκδήλωση για την Ημέρα της Γυναίκας στο Πέτρινο
της Πυλαίας Ποιοτική βραδιά με τιμητικές διακρίσεις
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Γέμισε ασφυκτικά από γυναίκες χτες το βράδυ το Πέτρινο Πολιτιστικό της Πυλαίας. Σε μια ποιοτική εκδήλωση

«θηλυκού γένους» με μουσική, ποίηση, λόγο και τιμητικές διακρίσεις που διοργάνωσε με αφορμή την

Παγκόσμια Ημέρα της γυναίκας ο δήμος Πυλαίας –Χορτιάτη.

«Σήμερα τιμούμε την πολυσήμαντη προσφορά της ανώνυμης γυναίκας, αλλά δεν ξεχνάμε τον αγώνα για τα

δικαιώματά της και το πανανθρώπινο αίτημα για την ειρήνη», σημείωσε στο χαιρετισμό του που διαβάστηκε

στην εκδήλωση ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης. Από τη μεριά της η Αντιδήμαρχος

Πολιτισμού-Αθλητισμού και Νεολαίας Ανατολή Κωνσταντινίδου αφού σημείωσε το πόσο σημαντική είναι η

υποστήριξη της ισότητας, τα δικαιώματα των γυναικών και η αξιολόγηση της θέσης τους στην σύγχρονη

κοινωνία, μίλησε για το ρόλο της γυναίκας στην πολιτική. Η δικηγόρος και μέλος της Ένωσης Λογοτεχνών

Βορείου Ελλάδος Ιφιγένεια Παραστατίδου ανέπτυξε πτυχές του θέματος «γυναίκα και οικονομική κρίση» και

η τέως Διοικήτρια του Θεαγένειου Λιάνα Κουρτέλη – Ξουρή αναφέρθηκε στο έργο και τις δράσεις του 

νοσοκομείου, ενώ την παρουσίαση έκανε η δημοσιογράφος Αναστασία Καρυπίδου.

Στη συνέχεια έγιναν οι βραβεύσεις. Μεταξύ των άλλων απονεμήθηκαν τιμητικές διακρίσεις στους Συλλόγους

«Άλμα Ζωής» και «Λάμψη», στην Παγκόσμια Πρωταθλήτρια Τεχνικής Κολύμβησης, Αλεξάνδρα Νησιώτη,

στις γυναίκες Προέδρους των Πολιτιστικών και Αθλητικών Συλλόγων του Δήμου, στις εθελόντριες που

διακονούν σε κοινωνικές – φιλανθρωπικές – ποιμαντικές και καλλιτεχνικές δράσεις του Ιερού Ναού Προφήτη

Ηλία, στις γυναίκες προϊσταμένες των νηπιαγωγείων και στις διευθύντριες των δημοτικών, των γυμνασίων

και των λυκείων του Δήμου, καθώς και στην Ανώνυμη Γυναίκα.

Η βραδιά ολοκληρώθηκε με μουσική συναυλία και αφήγηση ποιητικών κειμένων. Τραγούδησε ο Γιάννης

Λεκόπουλος, στο πιάνο έπαιξε ο Πάνος Κοσμίδης και στην αφήγηση ποιημάτων η φιλόλογος-ποιήτρια
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Βικτωρία Καπλάνη και η σχεδιάστρια Δέσποινα Δουμανίδου, που παρουσίασε σχηματοποιημένα ποιήματα

με θέμα τη γυναίκα.
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